
Про стан роботи із запобігання та протидії домашньому насильству 

у Болградському районі у 2023 році 
 

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації ведеться банк 

даних сімей, в яких допускалися факти домашнього насильства або в яких існувала 

реальна загроза його здійснення.  

За звітний період 2023 року, станом на 01.01.2024 року, до органів національної 

поліції району надійшло 784 звернення стосовно вчинення домашнього насильства, з них: 

від чоловіків – 163 звернення, від дітей – 8 звернень, від жінок – 613 звернень.  

По відділенням поліції:  

– до відділення поліції № 1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області (м. Арциз)  

у телефонному режимі надійшло 366 звернень громадян  щодо вчинення домашнього 

насильства, з них: від чоловіків – 124, від дітей – 2, від  жінок – 240;  

– до відділення поліції № 2 Болградського РВП ГУНП в Одеській області (смт. Тарутине)  

надійшло 221 звернення, з них: від чоловіків – 26, від дітей – 2, від  жінок – 193;. 

– до Болградського РВП ГУНП в Одеській області (м. Болград) надійшло  

197 звернень, з них: від чоловіків – 13, від дітей – 4, від  жінок – 180. 

Випадків психологічного характеру – 778, фізичного характеру – 6, економічного та 

сексуального насильства в районі протягом звітного періоду не виявлено. 

Органами національної поліції складено 673 адміністративних протоколів за  

статтею 173-2 ч. 1., ч. 2 КУпАП (психологічне та фізичне насильство), винесено 152 

термінових заборонних приписів, на профілактичному обліку перебувають 270 осіб  

з приводу домашнього насильства.  
 

Уповноваженими особами територіальних громад, відповідальними з питань 

протидії домашньому насильству проводяться обстеження сімей для з’ясування обставин 

вчинення домашнього насильства. Фахівцями надаються екстрені та планові психологічні 

консультації та консультації із соціальних, юридичних питань клієнтам (жінкам, дітям, 

чоловікам). Протягом 2023 року соціальними послугами було охоплено 164 сім’ї, надано 

877 послуг, з них соціально - педагогічні – 107, психологічні – 104, інформаційні – 343, 

юридичні – 102, соціально-економічні – 221. Соціальним супроводом охоплено 15 сімей.  

Протягом звітного періоду в сім’ях проводилися профілактичні бесіди з особами, 

які вчинили насильство, стосовно вживання алкоголю в тих сім’ях, де відбувся конфлікт у 

стані алкогольного сп’яніння. 

В усіх об’єднаних територіальних громадах району визначені посадові особи, які 

відповідальні за оперативне реагування та опрацювання звернень і повідомлень про/або 

від осіб, які постраждали від торгівлі людьми, домашнього насильства, насильства за 

ознакою статі, насильства стосовно дітей, або про загрозу вчинення такого насильства.  

Також в територіальних громадах створено мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі. Виїзд мобільних бригад здійснюється за графіком та за 

потребою під час отримання повідомлення про виявлення факту вчинення домашнього 

насильства та надання постраждалій особі термінової допомоги. 

У Болградському районі притулків для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства, не створено, але є домовленість з закладами охорони здоров’я про надання у 

кризовій ситуації палати для розміщення осіб постраждалих від домашнього насильства. 
Так, в КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Арцизької міської ради створена і 

працює «кризова кімната» площею 36 м2 для здійснення соціальної роботи з особами/сім’ями, які 

постраждали від домашнього насильства, або насильства за ознакою статті (надання пакету соціальних 

послуг та тимчасового розміщення осіб, які постраждали від домашнього насильства на 5 ліжок, з яких 

4 – дорослих та 1 – дитяче). Також є домовленість з КНП «Центральна районна лікарня» Болградської 

міської ради та КНП «Тарутинська центральна лікарня» Тарутинської селищної ради про надання у 

кризовій ситуації палат для розміщення осіб, постраждалих від домашнього насильства. Також в 

Тарутинській громаді існує домовленість з міні готелем «Бессарабський дворик» (власник – 

підприємець Світлана Крук) щодо тимчасового розміщення постраждалих осіб від домашнього 

насильства та постраждалих від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов’язаного з 

конфліктом. 
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У закладах охорони здоров’я району медична допомога особам, які постраждали 

від домашнього насильства і насильства за ознакою статі надається цілодобово. 

За інформацією закладів охорони здоров’я, що належать до комунальної власності 

територіальних громад району, в кожному закладі наказом визначено особу, відповідальну 

за координацію заходів щодо надання медичної допомоги постраждалим особам від 

домашнього насильства і насильства за ознакою статі.  
У Бородинській селищній раді за рахунок субвенції з державного бюджету за  

2021 рік проведений капітальний ремонт відділення «Денний центр соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», на 25 ліжко-

міст, освоєно 4008,0 тис. грн. Зараз у Денному  центрі  проживають 6 осіб пенсійного віку – 

внутрішньо переміщених осіб. 
 

З метою привернення уваги та підвищення рівня обізнаності громадськості до 

проблем домашнього насильства у 2023 році фахівці управління соціального захисту 

населення, служби у справах дітей Болградської районної державної адміністрації,  

КУ «Центр надання соціальних послуг» Болградської міської ради, відділу Болградського 

бюро правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та Болградської районної філії Одеського обласного центру зайнятості, 

Болградського районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області провели: 

– інформаційно-просвітницький семінар за темою «Стоп насильству!»; 

– на центральній вулиці акцію протидії домашньому насильству за темою «Ні насильству 

у сім’ї»;  

– біля пункту вакцинації та на території ринку акцію «Куди звертатися за допомогою?»; 

– в будівлі Болградської районної державної адміністрації акцію «СТОП ВІЛ». 

Значна увага в районі приділяється організації роботи щодо запобігання насильства 

стосовно дітей. В усіх закладах освіти району визначені уповноважені особи з числа 

працівників закладів загальної середньої освіти для проведення невідкладних заходів 

реагування у разі виявлення фактів насильства та отримання заяв від постраждалих осіб.  

Протягом звітного періоду в закладах освіти на батьківських зборах розглядалися 

питання щодо відповідальності та обов’язків батьків, у тому числі щодо виконання Закону 

України «Про запобігання і протидію домашньому насильству» та були вручені пам’ятки. 

136 педагогів закладів освіти Болградського району пройшли безкоштовний 

онлайн-курс «Комплексний підхід до вирішення проблеми насильства щодо жінок та 

дівчат в Україні» та отримали сертифікати.  

Службами у справах дітей територіальних громад району разом зі представниками 

ювенальної превенції Болградського районного відділу поліції були проведені обстеження 

умов проживання неблагополучних, малозабезпечених сімей, у яких було скоєно 

насильство відносно дітей або існує загроза його скоєння. В ході рейдів з батьками та 

дітьми проводились профілактичні бесіди щодо недопущення скоєння домашнього 

насильства відносно дітей та за участю дітей – охоплено 144 сім’ї. Проведені 

індивідуальні бесіди з неповнолітніми, що перебувають на обліку служб у справах дітей, 

та їхніми батьками. 

На виконання розпорядження голови Болградської районної державної 

адміністрації від 22 листопада 2023 року № 203/А-2023 року «Про проведення в 

Болградському районі щорічної акції «16 днів проти насильства», з метою посилення 

профілактичної роботи із запобігання домашнього насильства та формування 

комплексного підходу до попередження цього негативного явища у Болградському районі 

з 25 листопада по 10 грудня 2023 року проведено акцію «16 днів проти насильства».  

Протягом 2023 року на сайті Болградської районної державної адміністрації, в 

соціальних мережах Facebook та Isnstagram розміщені 28 статей, в розділі «Протидія 

торгівлі людьми та домашньому насильству» розміщені телефони районних служб, а 

також Національної «гарячої лінії» з попередження домашнього насильства, торгівлі 

людьми та гендерної дискримінації. Також у вищезазначеному розділі розміщена 

інформація про посадових осіб Болградського району (в розрізі територіальних громад), 
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відповідальних за оперативне реагування та опрацювання звернень і повідомлень про осіб, 

які постраждали від торгівлі людьми, домашнього насильства, насильства за ознакою 

статі. 

Також протягом звітного періоду проведено 4 засідання районної ради з питань 

сім‘ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, протидії домашньому насильству, 

насильству за ознаками статі та протидії торгівлі людьми, на яких було розглянуто  

12 питань.  

Питання щодо попередження та недопущення домашнього насильства знаходиться 

на постійному контролі в Болградській районній державній адміністрації. 
 

____________________________________ 
 

За інформацією управління соціального захисту населення Болградської РДА 

 


